SUTIKIMAS
Pasirašydamas šias Šilalės sporto mokyklos laipiojimo sienos tvarkos taisykles, patvirtinu, kad:
· Su taisyklėmis susipažinau. 
· Man yra išaiškinta, žinoma bei suprantama, jog laipiojant LS asmenys privalo elgtis apdairiai, atsargiai bei atsakingai, nekeliant savo veiksmais sau ir/ar tretiesiems asmenims pavojaus.
· Man yra išaiškinta, žinoma bei suprantama, jog bet koks neatsargus, neatsakingas, pavojingas ar kitoks, šias taisykles pažeidžiantis mano elgesys, laipiojimo LS metu, gali sukelti žalą man ir/ar tretiesiems asmenims.
· Tinkamai įvertinau Šilalės sporto mokyklos teikiamas paslaugas (įskaitant, bet neapsiribojant: įrenginius, faktines paslaugų teikimo aplinkybes ir pobūdį bei visą kitą), savo gebėjimus ir galimybes susijusias su laipiojimu LS bei galėjimu (gebėjimu) savo jėgomis ir atsakomybe tinkamai kontroliuoti bei valdyti visas su tuo susijusias ir galimas grėsmes bei rizikas be jokios papildomos darbuotojų pagalbos ar paramos.
· Įsipareigoju šių taisyklių laikytis ir prisiimu visą su šių taisyklių laikymusi ir žalos atsiradimu susijusią riziką. Patvirtinu, kad man yra žinoma, jog taisyklės yra skelbiamos www.silalessportomokykla.lt/ , taip pat buvo pateiktos man kartu su šiuo sutikimu, kaip šio sutikimo sudėtinė dalis.
· Sutinku, kad nesilaikant šių taisyklių visa atsakomybė tektų man bei suprantu, kad Šilalės sporto mokykla nėra atsakinga už žalos, kilusios dėl šių taisyklių nesilaikymo ar mano neatsargaus ir/ar pavojingo elgesio, atsiradimą ar atlyginimą.
· Neturiu sveikatos ar kitų problemų, elgesio sutrikimų, dėl kurių laipiojimo salėje metu man ar tretiesiems asmenims gali kilti neigiamų pasekmių.
· Esu išlaikęs bazinį saugojimo technikos žinių ir praktikos įvertinimo testą (negalioja asmenims lipantiems ir prižiūrimiems saugotojo, nustatyta tvarka išlaikiusio žinių patikrinimo testą ir gavusio leidimą laipioti ir saugoti asmenis savarankiškai).
· Aš pats atskleidžiau savo asmens duomenis šiai įstaigai. Esu informuotas, kad turiu teisę bet kuriuo metu reikalauti atnaujinti savo duomenis, taip pat reikalauti informacijos apie savo duomenų naudojimą, taip pat turiu teisę atšaukti čia duotą sutikimą ir reikalauti savo duomenis ištrinti.
Mano sutikimas galioja visu laipiojimo LS metu
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